

针对中国农村家电市场状况和消费特征 苏宁电器发布2009首份调查报告

昨天,苏宁电器在京举行新闻发布会,正式发布《2009中国农村家电消费调查报告》,这份报告对中国农村家电市场基本状况和消费特征进行了系统分析和总结,并将成为苏宁电器启动大规模“农村阳光工程”的指南。

该调研报告归纳了目前中国农村家电消费呈现五大特点:一是彩电、冰箱等普及率较高,家电需求旺盛,并且仍呈现出进一步普及的态势。二是电脑、数码等普及率较低,产品需求凸显,需求呈增长态势,2009年有购买意向的农

村消费者分别为19.7%和24.4%。三是农村消费者关注质量甚于价格,影响农村消费者购买家电产品的因素中,位居前五位的分别是产品质量、价格、产品售后服务、交通、家电品类。四是农村消费者心理承受价位超预期,普遍能够接受中等偏上的价格水平,特别是在冰箱、洗衣机、空调产品上非常接近城市价格水平。五是消费满意程度低,渠道信任感不强。

根据该调查报告的结论和数据指标,苏宁电器宣布将启动五项“农村阳光工程”,

用以全面渗透乡镇级市场。一是“千县连锁发展”计划:针对全国3000多个具有较高消费能力的县级市场,实施连锁发展计划,同时启动符合农村市场环境特点的“乡镇店”模式规划项目。二是“农村定制产品采购”计划,家电下乡产品的定制采购比例将达到20%~30%左右。三是4亿元农村家电消费券的“惠农计划”,将从4月初到五一黄金周之前的一个月内,在现有三至四级市场门店推出针对总面值为4个亿的农村家电消费券,确保在原有最低成交价

快报记者 沙辰

“大象”本周集中出年报

本周三开始,沪市前六大股东中国石油(预约公布日3月26日)、工商银行(预约公布日3月26日)、中国银行(预约公布日3月25日)、中国石化(预约公布日3月30日)、中国人寿(预约公布日3月26日)、中国神华(预约公布日3月28日)将集中公布年报。

潘敏立

天天出彩

体彩 22 选 5 (09074 期)

中奖号码:3 4 6 13 22
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 22 注 34925 元

体彩 7 位数 (09042 期)

中奖号码:0 8 3 4 1 2 9
奖级 中奖注数 每注奖金
特等奖 1 注 5000000 元

快乐扑克 2009-3-22

当日中奖注数:2435 注
当日中奖金额:64980 元

福彩 双色球 (2009032 期)

红球号码:9 11 12 19 27 32
蓝球号码:6
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 3 注 5000000 元

体彩 排列 3 (09074 期)

中奖号码:1 6 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 12311注 1000 元
排列3组选3 21637注 320 元
排列3组选6 0注 160 元

体彩 排列 5 (09074 期)

中奖号码:1 6 1 7 6
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 38 注 100000 元

福彩 3D 游戏 (2009074 期)

中奖号码:3 2 8
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 607 注 1000 元
组选 3 0 注 320 元
组选 6 2278 注 160 元

福彩 15 选 5 (2009074 期)

中奖号码:2 9 10 12 13
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0 注 0 元
一等奖 158 注 3420 元



邮储银行热销财富“双月盈”理财产品

产品名称	币种	年化收益率	期限	起点金额	预计募集期
财富双月盈	人民币	2.00%	2个月	5万元	09.3.23-09.3.30

收益测算依据:该信托计划与渣打银行(中国)有限公司的“可展期结构性存款”协议利率为2.4%(年化),扣除管理费后,投资者收益2.0%(年化)。

风险提示:1.信托风险:即陕西省国际信托有限公司渣打银行(中国)有限公司到期违约,不能及时兑付本金和利息,可能导致投资者本金和收益损失。
2.流动性风险:可能导致投资者无法在适当时点变现。
3.政策风险:由于国家有关法律、法规、规章、政策的改变,紧急措施的出台而导致的风险。
4.其它风险:因战争、自然灾害等不可抗力导致的产品管理人、产品销售机构等无法正常工作,从而影响产品的申购、赎回无法按正常时限完成的风险。

详细条款见产品说明书,请向网点理财经理。

咨询热线:025-83796180

基础上兑现农村家电消费券的使用,并且部分家电下乡产品在享受国家13%的补贴基础上也可参加此项活动。四是“千家农村服务网点推进工程”,将采取自建和授权两种方式,实现全品类家电的现场维修功能。五是四万农村用工“就业和职业培训”计划,预期在3~4年内向农村直接提供2万个就业岗位,间接带动近2万个授权服务网点的用工需求,主要集中在店面销售、物流配送和售后服务等终端体系。

快报记者 沙辰

股海观潮

市场有望继续回暖上行

上周股指震荡上行,5个交易日的每一根日K线均有很深的含义。上周一的地量小阳线表示短期底部抬高至2100点上方;上周二在重要的时间窗口(自2402点调整下来的第21个交易日)形成向上突破站上2200点一线;上周三带有上影线的倒T字形小阴线肯定了前交易日的向上突破和2200点一线的支撑;上周四的覆盖型阳线使得上周三的上影线变成“仙人指路”线;上周五的小阳线肯定了前交易日的突破并在2300点前蓄势。就近期而言,由于整个

量能依然保持着中等活跃的状态,并没有单边过大放量,故仍有进一步震荡上行的能力。如2313~2316点的跳空缺口、2402点的前期高点以及年线都有可能是此阶段股指攻击的目标,在操作上不妨积极乐观。

东方证券 潘敏立

市场或面临三方面考验

由于1~3月份信贷投放仍然偏大,因此资金推动型的特征仍将显现。但就市场整体因素来看,资金推动型的A股市场即将面临风险考验已非常明显,其至少将会面临三个方面的投资风险冲击。

首先,年报集中期的业

绩风险来临。进入3月下旬至4月底,A股市场有分量的权重指标股将陆续公布业绩,而绩差类的题材股也将“丑媳妇要见公婆”。

其次,全球经济的负增长风险。世行、国际货币基金组织(IMF)日前均对此发出警告,在世界大环境的经济负增长可能持续背景下,A股的经济面将面临不确定性的挑战。

最后,限售股解禁风险。相关数据显示:在3月份的前11个交易日中,态度谨慎的股东获利减持的热潮升温,减持规模再度创出新高。

总体来看,上述三大风险将对资金推动型的反弹形成严峻考验。九鼎德盛 肖玉航

跑一家银行可办9家银行的事

无论ATM还是柜面通业务,银行卡都省力省钱

如今的老百姓基本都是有卡一族,记者日前从江苏银联获悉,截至去年底,全省发行各类银行卡已经1.4亿张,

如果按7600多万常住人口计算,那么全省居民人均拥有银行卡已接近2张。不过记者调查了解后发现,尽管现在市民刷卡已经非常频繁,但银行卡还有很多方便有利的自助功能,市民还不知道加以利用。

利用 ATM 转账汇款

1 万元手续费仅需3元

和取出现金再存入另外一张银行卡相比,不仅可以少跑一趟腿,而且在ATM机上直接跨行转账还能节省不少

手续费。

市民夏小姐称,她的信用卡是光大银行的,而工资卡是民生银行的,每个月还信用卡账单,她都要到办公楼下最近的一家银行网点先去取款,然后再去附近的光大银行网点还款。“因为最近的一家银行是交行,所以每次取款都要被收跨行取款费,有一次我取了1万元,因为ATM机每次最多只能提取2500元,1万元必须分成4次取,取一次就要收2元手续费,取1万元就扣掉我8元手续费。”而如果夏小姐直接通过ATM跨行转账,不仅不需要跑两趟腿,转账1万元,也需要3元手续费。

9 银行开通柜面通

一张卡即可免费通存通兑

银行卡除了在ATM机上实现跨行转账外,很多市民都不知道,在南京的9家银行之间,其中任何一家银行的银行卡可以在这9家银行的不同网点实现通存通兑,而且还免费让市民存款取款。

据了解,目前南京开通柜面通的银行主要有民生、深发展、兴业、浦发、江、苏银行、南京银行、上海银行、恒丰、宁波银行。在这9家银行的柜面,持卡人可以进行查询交易、存款、存款撤销、取款交易。

不过,对柜面通业务,各家银行都有一定限制,以南京银行柜面通为例,存款最低起存金额200元,每笔最高限额50000元(不含50000元,由人工控制),存款金额为50元的整数倍。每日存款累计次数、金额无限制。取款最低限额1000元,取款金额为50元的整数倍。每天最高累计取款限额50000元(不含50000元,由发卡行控制),每日最高累计取款次数为三次。深圳发展银行取款最高限额为2万元。快报记者 王海燕

ATM跨行转账收费标准 (仅供参考,以银行公布为准)

同城/异地	交易金额范围	持卡人
同城	交易金额<1万元	付3元
	1万元<交易金额≤5万元	付5元
	5万元<交易金额≤10万元	付8元
	交易金额>10万元	付10元
异地	-----	付交易金额的1%,最低5元,最高50元

基金动态

基金上周见好就收整体减仓

上周股票市场企稳回升,但从基金仓位监测情况来看,作为机构投资者的基金对经济形势的信心并未提升。就此而言,国都证券认为,短期内市场持续上涨创新高的概率并不大。

国都证券基金仓位监测结果显示,上周223只开放式基金平均仓位为69.82%,相对前周仓位71.30%下降1.48%。由于测算期间综合反映沪深证券市场内大中小市值的整体状况的中证800指数涨幅8.01%,若剔除上周股票市值变动因素影响,整体上223只开放式基金相对前周仓位大致变动-2.87%。如果忽略申购流入资金对基金仓位的稀释作用的话,基金整体上可能存在逢高减持操作。

按照WIND基金类型划

基金快讯

新基金发行再创今年新高

今年以来新基金发行再掀高潮,1月份起发行的新基金多达41只,其中大部分为偏股类基金。随着基民投资意愿回升,偏股型基金的认购逐渐“进入状态”,易方达行业领先基金赢得了投资者的高度认可。截至3月20日,该基金认购金额超过41亿元。这一数据超过了工银瑞信沪深300指数刚刚创下

的36亿元的今年来首募新高。快报记者 王文清 徐婧婧

50ETF周净申购创今年来新高

上海证券交易所最新统计数据显示,上周,50ETF申购份额和赎回份额均有所减少,分别为22.33亿份和18.17亿份,共计实现4.16亿份净申购,这一数据创下了今年以来50ETF净申购新高。快报记者 吴晓婧

南方盛元红利今起“封转开”

南方基金日前发布公告,该公司旗下创新型封闭式基金——南方盛元红利股票型基金封闭期已满,3月23日起“变身”开放式基金。投资者可通过工行、建行、农行、中行、交行、招行、邮储等渠道,及南方基金网站来办理该基金的申购、赎回和定投业务。

据悉,这是今年以来首只“封转开”的基金。由于其他正在运作的该类基金存续期普遍超过3年,所以随着盛元红利转为开放式,创新封闭式基金的“封转开”将告一段落。快报记者 黄金滔 安仲文

投资不可无信心

投资理财其实也是一门特殊的高难度艺术,很多时候我们缺乏的既不是资金也不是机会,而是战胜自我的信心。历史的经验表明,往往在股市中最黑暗的黎明时分,因为恐惧而疯狂抛售廉价筹码的投资者,将极有可能错失最后的时机,并在曙光来临前的瞬间倒下。

让我们回想当年,2005年6月6日,当千点论成为活生生的现实,股指创下998点新低时,不知多少投资者在大盘破位后信心尽失,甚至认为行情还将进一步下跌。但事实却是,当日的998点成为中国股市历史上至今最大一轮牛市的新起点。在证券投资中,信心往往可以左右投资行为,最终将影响投资命运。“失去信心的投资注定与失败结缘”,参与股市投资必须要树立坚定的投资信心。

长期投资是投资者几乎人尽皆知的原则,但知易行难,正在于难以建立起真正强大的信心。当前全球金融危机仍在蔓延,A股市场前期也遭遇了罕见的剧烈重挫。在危机中仍能保持对未来发展和市场增长的信心,能够沉着应战无惧震荡的投资者,必将在若干年后收获自信的灿烂馈赠。

汇添富基金 刘劲文

家有儿女定投富富

c基金 c专家 c服务

详询:www.99fund.com
电话:400-888-9918